
ATA 15/2015 

Aos sete dias do mês de Abril de dois mil e quinze, às oito horas e quinze minutos, reuniram-se 

na Central de Conselheiros, para reunião ordinária do COMAD, seus conselheiros e de mais 

participantes. Iniciou-se a reunião discutindo a situação da comunidade terapêutica Beit Abba, 

sendo comunicados pela pastora Sonia que em reunião com o prefeito foi acordado que seria 

cedido um terreno e ofício já encaminhado a Brasília e desse modo aguarda-se a procedência 

oficial do terreno, sendo que ficarão temporariamente em local adequado com verba 

destinada pela câmera de vereadores, dessa forma não foi necessária convocação da reunião 

do COMAD conforme reunião de Março. A Presidente Camila relatou que foi elaborado 

parágrafo a ser inserido na Lei 2.061, após a leitura e discussão do mesmo, informando que foi 

elaborado juntamente com Afonso do jurídico da prefeitura, será discutido e apresentado ao 

prefeito e posteriormente à câmara de vereadores para aprovação e publicação em projeto de 

Lei, após será encaminhado o Regimento Interno para aprovação já em conformidade com a 

Lei. Discutido com a plenária a programação do Seminário que será promovido pelo COMAD, 

que após reunião da comissão e com Tiago do CAPS AD lll /CISCOPAR, passou a ser proposto 

como l Seminário Regional sobre Drogas de Toledo-PR, a ser realizado em 26/06/2015, no 

Teatro Municipal, foi aprovado com unanimidade apresentação de testemunhos por vídeos 

dos pacientes dos serviços, as inscrições serão pelo link do conselho no site da prefeitura e 

possivelmente certificado pela Unioeste ou CISCOPAR.  Informando que o CONEAD está em 

enquete sobre pontos fortes e fracos do Conselho. Está em andamento viabilização da 

previsão orçamentária do REMAD. Comunicado convite para Seminário sobre Drogas de 

Cascavel em 12/05/2015 com inscrições por site. Justificaram ausência Ane (Unioeste); Marta 

e Franciele (Assistência Social) e Márcia (NRE). Assinaram a ata todos os presentes. 

 

 


